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Przed użyciem tego urządzenia prosimy o dokładne zaznajomienie się z niniejszą instrukcją, nawet jeżeli używają 
Państwo produktu podobnego typu. Prosimy korzystać z  urządzenia tylko tak, jak jest to opisane w   instrukcji 
użytkowania. Instrukcję należy zachować do ewentualnego zastosowania w przyszłości.

Zalecamy zachować oryginalny karton służący do transportu urządzenia, materiały pakunkowe, dowód sprzedaży 
i  kartę gwarancyjną minimalnie przez okres obowiązywania gwarancji. W  razie transportu urządzenie należy 
zapakować do oryginalnego pudełka, w którym było dostarczone od producenta.
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Prior to using this appliance, please read the user's manual thoroughly, even in cases, when one has 
already familiarised themselves with previous use of similar types of appliances. Only use the appliance 
in the manner described in this user's manual. Keep the manual for future use. 

Save the original shipping transport box, packaging material, receipt and warranty card for the 
duration of the warranty. In the event of transportation, pack the appliance using the original 
packaging materials only. 

Tłumaczenie oryginalnej instrukcji
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ISTOTNE WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
PROSIMY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ I ZACHOWAĆ 
NA PRZYSZŁOŚĆ.
 ■ Niniejsze urządzenie mogą obsługiwać dzieci w wieku 8 lat i starsze lub osoby 

z obniżonymi fizycznymi, zmysłowymi lub psychicznymi zdolnościami, 
bądź z niedostatecznymi doświadczeniami lub wiedzą, o ile znajdują 
się pod nadzorem, lub jeśli zostały pouczone o bezpiecznym sposobie 
eksploatacji urządzenia i zrozumiały potencjalne niebezpieczeństwa.

 ■ Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. 
 ■ Czyszczenia i konserwacji nie mogą dokonywać dzieci, nad którymi nie 

jest sprawowany nadzór.
 ■ Jeżeli przewód zasilający uległ uszkodzeniu, jego wymianę należy powierzyć 

do fachowego punktu serwisowego, aby nie dopuścić do niebezpiecznych 
sytuacji. Zabronione jest używanie urządzenia z uszkodzonym przewodem 
zasilającym.

Ostrzeżenie:
Nie używaj niniejszego urządzenia w pobliżu wody.

Ostrzeżenie:
Tego urządzenia nie używaj w pobliżu wanien, pryszniców, 
umywalek lub innych naczyń zawierających
wodę.

 ■ Jeśli korzystasz z urządzenia w łazience, po użyciu odłącz je od gniazdka 
sieciowego przez wyciągnięcie wtyczki, ponieważ bliskość wody stanowi 
zagrożenie, nawet jeśli urządzenie jest wyłączone.

 ■ Do kolejnej ochrony zalecana jest instalacja w obwodzie elektrycznym 
łazienki wyłącznika różnicowoprądowego (RCD) na prądy znamionowe 
ciągłe 30 mA. Prosimy zwrócić się o radę do elektryka.

 ■ Przed podłączeniem urządzenia do gniazdka sieciowego prosimy upewnić 
się, że napięcie podane na tabliczce urządzenia odpowiada napięciu 
w Państwa gniazdku.



PL-4

PL Suszarka do włosów
SHD 108VT

 2019    05/2019

 ■ Nigdy nie wolno stosować wyposażenia, które nie zostało dostarczone 
razem z tym urządzeniem lub nie jest wyraźnie zalecone przez producenta.

 ■ Urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego. Nie korzystaj z niego 
w środowisku przemysłowym albo na zewnątrz.

 ■ Nie spryskuj urządzenia wodą ani innym płynem. Nie należy zanurzać go 
do wody lub do innych cieczy.

 ■ Zadbaj o to, aby wtyczka kabla sieciowego nie dostała się do kontaktu 
z wodą lub wilgocią.

 ■ Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu otwartego ognia lub urządzenia 
będącego źródłem ciepła.

 ■ Nie kładź kabla sieciowego w  pobliżu gorących powierzchni i  nie 
przekładaj go przez ostre przedmioty. Nie kładź na kablu sieciowym 
ciężkich przedmiotów. Umieść kabel tak, aby nikt po nim nie deptał ani 
nie potykał się o niego.

 ■ Zadbaj o  to, aby podczas pracy urządzenia nie doszło do zablokowania 
otworu nawiewu lub wywiewu powietrza. Jeśli dojdzie do zablokowania 
któregoś z otworów, urządzenie się automatycznie wyłączy. Odłącz je od 
gniazda sieciowego i pozostaw na kilka minut do wystygnięcia. Przed 
ponownym włączeniem usuń przeszkodę, która zablokowała nawiew lub 
wywiew powietrza.

 ■ Po każdym użyciu odłącz urządzenie od gniazdka sieciowego.
 ■ Nie odłączaj urządzenia od gniazdka sieciowego poprzez pociąganie 

za kabel sieciowy. Mogłoby dojść do uszkodzenia kabla sieciowego lub 
gniazdka. Przewód z gniazdka odłącza się ciągnąc za wtyczkę przewodu 
sieciowego.

 ■ Aby zapobiec porażeniu prądem elektrycznym, nie naprawiaj urządzenia 
sam ani w żaden sposób go nie przerabiaj. Wszelkie naprawy i regulację 
tego urządzenia należy powierzyć autoryzowanemu serwisowi. Otwierając 
urządzenie w okresie gwarancyjnym ryzykuje się utratę gwarancji.
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DESCRIPTION OF THE HAIR DRYER

A

1 Removable airfl ow concentrator
2 Air exhaust opening
3 Pulse button for activating cool air
4 Drying temperature switch

5 Airfl ow speed and power switch
6 Diffuser for a bulky hairstyle
7 Tilt-out air infl ow grill
8 Hanging loop

USING THE HAIR DRYER

1) Wash your hair using a shampoo and treat it with a conditioner before using the hair dryer; this will 
make combing easier. Dry washed hair using a towel and comb it out.

2) Select attachment A1 or A6 and attach it to the hair dryer.
 Attachment A1 can be used for quickly drying hair or for hairstyling. When hairstyling, comb 

through your hair using a brush or comb and point attachment A1 at the hair strand you are 
working on.

 Use attachment A6 to give volume to your hairstyle. When drying your hair, it is necessary for the 
prongs of the diffuser A6 to point perpendicular to your head and to be touching your scalp. Using 
slow circular motions, gradually dry all parts of your hair.

3) Insert the power plug into the an electrical power socket. Use switches A5 and A4 to set airfl ow 
speed and drying temperature.

1
2
3
4
5

6

7

8

A1 Zdejmowana końcówka do ustawiania kierunku 
strumienia powietrza

A2 Otwór wywiewu powietrza
A3 Przycisk impulsowy włączający chłodne 

powietrze
A4 Przełącznik temperatury suszenia

A5 Przełącznik prędkości wydmuchu powietrza 
i wyłączania

A6 Dyfuzor zwiększający objętość fryzury
A7 Pochylana kratka nawiewu powietrza
A8 Uszko do zawieszania
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OBSŁUGA SUSZARKI DO WŁOSÓW

1) Przed użyciem suszarki umyj włosy szamponem i zastosuj odżywkę do włosów, co ułatwi ich rozczesywanie. 
Umyte włosy osusz ręcznikiem i rozczesz.

2) Wybierz nasadkę A1 lub A6 i przymocuj ją do suszarki.
 Z  nasadki A1 można skorzystać w  celu szybkiego wysuszenia włosów lub wymodelowania fryzury. Podczas 

modelowania fryzury przeczesz włosy szczotką lub grzebieniem i skieruj nasadkę A1 na kosmyk włosów, który 
modelujesz.

 Nasadka A6 zapewnia fryzurze większą objętość. Podczas suszenia włosów należy pamiętać, aby końcówki 
dyfuzora A6 były skierowane pionowo w kierunku głowy oraz by dotykały skóry głowy. Poprzez powolne ruchy 
kołowe stopniowo wysusz wszystkie partie włosów.

3) Wtyczkę przewodu sieciowego włącz do gniazda instalacji elektrycznej. Za pomocą przełączników A5 i  A4 
ustaw prędkość wydmuchu powietrza i temperaturę suszenia.

Ustawienia
przełącznika A5

Prędkość wydmuchu powietrza

0
1

2

Suszarka jest wyłączona.
Ustawienie delikatnej cyrkulacji powietrza umożliwia 
powolne modelowanie fryzury.
Ustawienie szybkiej cyrkulacji powietrza umożliwia szybkie 
wysuszenie włosów.

Ustawienia
przełącznika A4

Temperatura suszenia
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Setting switch 
A5

Airfl ow speed

0
1
2

Hair dryer is turned off.
Gentle air fl ow setting is used for gradual hairstyling.
Fast air fl ow setting is used to quickly dry hair.

Setting switch 
A4

Drying temperature





Low temperature is used to gradually dry your hair.
Middle temperature for easy hairstyling.
High temperature is used to quickly dry your hair.

 Ionisation function
 After starting your hair dryer, activate the ionisation function, which creates negative ions. These 

neutralise the static charge in your hair and give your hair shine and vitality.

 To fi x your hairstyle in place, press and hold the cold air button A3 for several seconds.

Tip:
To make the hairstyle last longer, we recommended the application of special hair products, e.g. 
hair sprays, mousse or hair gel.

4) When you fi nish using the hair dryer, turn it off by moving switch A5 to position 0 and disconnect 
it from the power socket.

CLEANING AND MAINTENANCE

• Before cleaning the hair dryer, always turn it off and disconnect it from the power outlet.
• Use your thumb to push down the top edge of grill A7 and tilt grill A7 away from the hair dryer. 

Remove any hair that is caught in the air infl ow. Tilt grill A7 back and carefully press it against the 
hair dryer until an audible click is heard. Check that grill A7 is properly attached to the hair dryer.

• To clean the outer surface you can use a wiping cloth lightly dipped in a solution of neutral 
detergent. Wipe dry the surface that you wiped with the damp cloth.

• Never submerge the hair dryer in water or any other liquid. Do not use abrasive cleaning products, 
alcohol, petrol or similar agents.
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• Use your thumb to push down the top edge of grill A7 and tilt grill A7 away from the hair dryer. 
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Tip:
To make the hairstyle last longer, we recommended the application of special hair products, e.g. 
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4) When you fi nish using the hair dryer, turn it off by moving switch A5 to position 0 and disconnect 
it from the power socket.

CLEANING AND MAINTENANCE

• Before cleaning the hair dryer, always turn it off and disconnect it from the power outlet.
• Use your thumb to push down the top edge of grill A7 and tilt grill A7 away from the hair dryer. 

Remove any hair that is caught in the air infl ow. Tilt grill A7 back and carefully press it against the 
hair dryer until an audible click is heard. Check that grill A7 is properly attached to the hair dryer.

• To clean the outer surface you can use a wiping cloth lightly dipped in a solution of neutral 
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Niska temperatura pozwala na wolne suszenie włosów.
Średnia temperatura ułatwia modelowanie fryzury.
Wysoka temperatura pozwala na szybkie suszenie włosów.

Funkcja jonizacji
Po włączeniu suszarki uruchomi się funkcja jonizacji, która wytwarza jony ujemne. Jony neutralizują ładunek statyczny 
we włosach oraz nadają im zdrowy wygląd i połysk.

Aby utrwalić fryzurę, wciśnij i przytrzymaj przez kilka sekund przycisk chłodnego powietrza A3.
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DESCRIPTION OF THE DEVICE

2

3

4

1

1 Switch:
 0 = turned off
 1 = gentle drying
 2 = fast drying
2 Air infl ow opening grill
3 Handle
4 Hanging loop

INSTRUCTIONS FOR USE

1) Insert the plug into the power socket.
2) On the handle of the dryer select I. or II. power level and at a distance of approximately 10 cm from 

the head begin drying.

Tip:
To achieve the best results wash your hair with shampoo before using the dryer, then dry your hair 
using a towel to reduce excessive moisture and then comb your hair. We recommend the use of 
a conditioner or hair lotion, which simplifi es the combing and then drying of your hair.

Power levels

I. power level:
- gentle air fl ow
- low temperature

II. power level:
- powerful air fl ow
- high temperature

Rada: 
Aby wymodelowana fryzura utrzymała dłużej kształt, zalecamy zastosowanie specjalnych środków do 
pielęgnacji włosów, np. lakieru do włosów, pianki utrwalającej lub żelu do włosów.

4) Po użyciu wyłącz suszarkę poprzez przesunięcie przełącznika A5 na pozycję 0 i odłącz ją od gniazda napięcia 
elektrycznego.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

• Przed czyszczeniem należy wyłączyć suszarkę i odłączyć ją od gniazda sieciowego.
• Wciśnij kciukiem górną krawędź kratki A7 w dół i pochyl kratkę A7 w kierunku od suszarki. Usuń włosy z otworu 

nawiewu powietrza. Przechyl z powrotem kratkę A7 i delikatnie dociskaj ją do suszarki do momentu usłyszenia 
zatrzaśnięcia. Upewnij się, że kratka A7 jest prawidłowo przymocowana do suszarki.

• Do czyszczenia powierzchni zewnętrznej możesz wykorzystać ściereczkę delikatnie zwilżoną roztworem 
neutralnego detergentu. Wytrzyj do sucha powierzchnię, którą umyłeś zwilżoną ściereczką.

• Nigdy nie zanurzaj suszarki w wodzie ani innej cieczy. Do czyszczenia nie używaj środków czystości zawierających 
elementy ścierne, alkoholu, benzyny lub podobnych substancji.
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DANE TECHNICZNE

Nominalny zakres napięcia .........................................................................................................................................................................220–240 V
Częstotliwość nominalna .............................................................................................................................................................................. 50/60 Hz
Nominalny pobór mocy ........................................................................................................................................................................ 1800–2200 W
Klasa ochrony (przed porażeniem prądem elektrycznym) ............................................................................................................................... II
Głośność .............................................................................................................................................................................................................. 70 dB (A)

Deklarowana wartość emisji głośności tego urządzenia wynosi 70 dB(A), co oznacza poziom A mocy akustycznej 
w stosunku do referencyjnej mocy akustycznej 1 pW.

Wyjaśnienie terminów technicznych

Stopień ochrony przed porażeniem prądem elektrycznym:
Klasa II – Ochrona przed porażeniem prądem elektrycznym jest zapewniona za pomocą podwójnej lub wzmocnionej 
izolacji.

Zmiany w tekście i parametrach technicznych zastrzeżone.

WSKAZÓWKI I  INFORMACJE DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA ZE ZUŻYTYM 
OPAKOWANIEM
Zużyty materiał opakowaniowy należy przekazać do punktu zbioru surowców wtórnych wyznaczonego przez władze 
lokalne.

UTYLIZACJA ZUŻYTYCH URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ENERGETYCZNYCH
Ten symbol na produktach lub wyrobach oznacza, że zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne nie 
mogą być wyrzucane do zwykłych odpadów komunalnych. Do poprawnej utylizacji, odnowy lub recyklingu 
oddaj takie produkty w miejscach zbiorczych dla tego typu odpadów. Alternatywnie w niektórych 
państwach Unii Europejskiej albo innych krajach europejskich możesz oddać swe wyroby lokalnemu 
sprzedawcy w czasie zakupu podobnego nowego wyrobu. W wyniku właściwej utylizacji tego produktu 
pomagasz zachować cenne źródła naturalne i  przyczyniasz się do zapobiegania potencjalnych 
negatywnych wpływów na środowisko naturalne i zdrowie człowieka, które mogłyby być następstwem 

niewłaściwej utylizacji odpadów. Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z lokalnymi władzami lub punktem 
zbioru surowców wtórnych. Przy niewłaściwej utylizacji tego rodzaju odpadów mogą zostać nałożone grzywny zgodnie 
z przepisami krajowymi.

Dla podmiotów gospodarczych na terenie Unii Europejskiej
Jeżeli chcesz likwidować urządzenia elektryczne i elektroniczne, zażądaj potrzebnych informacji od swojego sprzedawcy 
lub dostawcy.

Likwidacja w krajach poza Unię Europejską
Symbol ten obowiązuje na terenie Unii Europejskiej. W razie konieczności utylizacji tego produktu, zażądaj potrzebnych 
informacji o poprawnym sposobie utylizacji od lokalnych urzędów lub od samego sprzedawcy.

Niniejszy produkt spełnia wszelkie podstawowe wymagania dyrektyw UE, które go obejmują.
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